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38ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (16-09-2024) ao décimo sexto dia do mês de 
setembro de dois mil e vinte e quatro, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a trigésima oitava reunião da segunda sessão legislativa 
da décima nona legislatura. Com a palavra o Presidente solicitou do 
servidor Robson, a fazer a chamada dos Senhores Vereadores. 
Compareceram e responderam à chamada os Vereadores: Alex Sandro 
Mataim Vieira, Aroldo Montoni Ferreira, Carlos Lomeu de Oliveira, José 
Carlos Pereira Leal, Júlio Maria Heitor, Maria Lúcia das Dores, Nelson César 
Ibanez Fernandes, Renato Faria Nogueira, Valmir Santiago, Vitor José de 
Moraes Saraiva, e Vereador Wanderley de Moraes Faria. Sob a Presidência 
do Vereador Valmir Santiago “de acordo com a Constituição Federal, 
Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e existência de quórum 
regimental”. Em seguida solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem 
de pé para ouvirem a leitura do Salmo 01 da Bíblia Sagrada, realizado pelo 
colaborador Robinho. Dando Continuidade convidou o Servidor Robson, 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Of.PCD/009/2024; Decreto 
Legislativo n° 714/2024; Requerimento de Abertura de CPI Nº. 001/2024; 
Projeto de Lei do Legislativo N°. 025/2024. Em seguida o Presidente 
solicitou do 1°Secretário Vereador Nelsinho Salvador, para que procedesse 
a leitura do requerimento de abertura de CPI n° 001/2024. Após a leitura o 
Presidente colocou o requerimento em votação e declarou APROVADO por 
todos os Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE: E franqueou a palavra ao Vereador Júlio 
Maria Heitor com a palavra o Vereador Júlio Maria Heitor cumprimentou 
e desejou uma boa noite a todos. Iniciou suas falas lamentando com 
relação à resposta de ofício que este Vereador recebeu da Secretaria de 
Meio Ambiente. Uma vez que a resposta não condis com o que este 
Vereador perguntou no ofício encaminhado. Ofício encaminhado 
requerendo uma melhor atenção nos canteiros da Cidade. Continuando o 
Vereador ressaltou sobre as suas emendas destinadas para as entidades, 
haja vista que até o momento não foram pagas. No entanto o Nobre 
Vereador solicitou melhores informações do motivo de não terem sido 
pagas. Em seguida com auxílio do telão o Vereador mostrou um vídeo. 
Vídeo este onde mostra diversos brinquedos da Secretaria de Cultura 
Turismo e Esporte, realizando um evento próximo a entrada do CIS. Desta 
forma o Vereador cita que na festa de São Rumão, do ano passado dia de 
Senhora Santana foi feito um requerimento a Secretaria de Cultura 
requerendo esses mesmos brinquedos e a comunidade não foi atendida, 
uma vez que a secretaria alegou que não era uma associação. Diante o 
exposto o Vereador solicita uma melhor explicação do Secretário de 
Cultura Sr. João Batista, como também requereu do mesmo toda a 
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documentação dessa Associação e o requerimento solicitando esses 
brinquedos, bem como assinatura do presidente da associação, e o numero 
do processo e o ofício encaminhado. Cabe destacar uma vez que não 
houver uma associação nesta localidade isso não passa de uma campanha 
politica em pleno domingo. Diante disso, o Vereador cita que irá ao 
Ministério Público, haja vista ser crime eleitoral usar esse material de 
maneira irregular uma vez que nesta localidade não existi uma Associação. 
Finalizou agradecendo. Continuando o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Renato Faria Nogueira com a palavra o Vereador Renato Faria 
Nogueira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Iniciou suas 
falas solicitou que fosse encaminhado um ofício de tribuna para Secretaria 
de Obras para que a mesma possa revisar toda Cidade com relação ao 
calçamento. Uma vez que tem muitas pedras soltas trazendo transtornos 
aos munícipes. Em seguida o Vereador cita com relação à Operadora Vivo. 
Cabe observar essa operadora só vive morta. No entanto o Vereador 
solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Ministério Público para que 
notifique essa operadora, e abriu assinaturas aos dos demais Pares neste 
ofício. Manifestou-se os Vereadores: Julinho Tererê, Wanderley Moraes, 
Aroldo Montoni, Nelsinho Salvador, Maria Lúcia, Dim Barbeiro e 
Valmir Santiago. Todos se colocando a disposição para assinar o ofício e 
fortalecer o pedido. Continuando o Vereador citou o nome do Deputado 
Federal Gilson Daniel. Deputado este que tem abraçado Guaçuí, bem como 
toda vez que vem a nossa Cidade o Deputado só trás notícia boa. Logo após 
o vereador informa que o Deputado garantiu que irá troca toda 
pavimentação para paviés das Ruas: Capitão Valdir, e Rua dos Carneiros. 
Dito isto agradeceu de coração o Deputado referido à cima pelo carinho e 
dedicação com a nossa Cidade. Citou o Nobre Vereador. Finalizou 
agradecendo. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Aroldo Montoni Ferreira com a palavra o Vereador Aroldo 
Montoni Ferreira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Iniciou 
suas falas solicitando que fosse encaminhado um ofício de tribuna ao 
Presidente do Sindicato dos Funcionários Público Municipal requerendo o 
estatuto do Sindicato. Em seguida falou da sua emenda no valor de R$ 
50.000,00 (cinquenta mil reais), que foi destinada para o PSF José Rezende 
Vargas. Desta forma solicitou melhores informações da Secretaria de Saúde 
qual o prazo para ser paga. Como também uma emenda no valor de R$ 
16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais), para o Centro de 
Recuperação Dona Gabi. Continuando o Vereador da Mesa Diretora para 
que encaminhado um ofício para os partidos. Ofícios este para que todos os 
partidos possam indicar seus lideres e que os lideres possam indicar os 
Vereadores que irão fazer parte da CPI. Finalizou agradecendo. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador José Carlos 
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Pereira Leal com a palavra o Vereador José Carlos Pereira Leal 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Informou que em breve 
todas as ruas do Distrito de São Pedro de Rates, irão ser finalizadas, uma 
vez que algumas ruas ficaram sem calçar. Falou também sobre a reforma 
do vestiário do campo local do Distrito referido a cima, que em breve será 
reformado podendo assim dar melhores condições aos moradores que 
usam o mesmo. Finalizou agradecendo. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador Wanderley de Moraes Faria com a 
palavra o Vereador Wanderley de Moraes Faria cumprimentou e desejou 
uma boa noite a todos. Iniciou suas falas demonstrando total apoio a 
abertura da CPI com relação ao precatório dos servidores. Em seguida 
requereu os ofício que o PROCON, irá encaminhar para o serviço anatel, 
para que este Vereador passa estudar sobre. Continuando solicitou da 
Secretaria de Saúde para que encaminhe para este Vereador em registro, 
em documento, em áudio, vídeo ou foto das entregas das cadeiras 
maçonizadas da emenda deste Vereador. Emenda esta aproximadamente 
no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), destinado para a 
secretaria referido à cima para comprar mais ou menos dez ou quinze 
cadeiras. Finalizou agradecendo. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador Alex Sandro Mataim Vieira com a palavra 
o Vereador Alex Sandro Mataim Vieira cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Iniciou suas falas demonstrando total apoio a abertura da 
CPI com relação ao precatório dos servidores. Iniciou suas falas 
demonstrando total apoio a abertura da CPI com relação ao precatório dos 
servidores. Solicitou que fosse encaminhado um ofício parabenizando toda 
equipe do Bairro Vale do Sol, a onde tiveram um evento de cultura no 
centro próximo a Praça João Acacinho, muito bem organizado podendo 
trazer alegria e fortalecendo o comércio local. Dando continuidade o 
Vereador ressaltar a importância de diversas ruas do Município que estão 
sendo calçadas, dando assim uma melhor condição para os munícipes. Em 
seguida o Vereador explica que as pedras que serão substituídas servirão 
para estar calçando os pontos críticos na zona rural. O Vereador explica 
também que, uma vez que tendo as certidões em dias o Município 
consegue captar recursos. Finalizou agradecendo. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Nelson César Ibanez 
Fernandes com a palavra o Vereador Nelson César Ibanez Fernandes 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio as suas falas 
explicando para todos uma vez que este Vereador estar tentando 
regularizar o Ticket-feira, para as duas Associações, sendo a feira de sexta 
feira e a feira de segunda feira, para que ambas possam receber o ticket. 
Cabe observar que alguns feirantes interpretaram mal as falas deste 
Vereador na sessão passada. Haja vista que somente a feira de sexta feira 
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recebe o ticket. Em seguida solicitou que fosse encaminhado um ofício a 
Secretaria de Obras para que a mesma possa construir dois quebra-molas 
na rua principal do Bairro Santa Cecilia. Haja vista que o fluxo de criança 
próximo a praça do bairro referido é muito grande. Finalizou agradecendo. 
Continuando o Presidente passou para ORDEM DO DIA: Em votação única 
solicitou do 1°Secretário que procedesse a leitura dos projetos. QUESTÃO 
DE ORDEM com a palavra o Vereador Vitor Moraes solicitou votar em 
bloco e ler somente a capa e um parecer, haja vista serem projetos da 
mesma natureza. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Presidente o 
mesmo consultou o plenário e todos acatou a solicitação. Assim sendo o 
Presidente solicitou a leitura dos projetos: Projeto de Decreto do 
Legislativo nº 047/2024 – Concede ao Senhor “RODRIGO VARGAS 
LOBATO”, o Título de Cidadão Guaçuiense Ausente. Autoria do Vereador 
Valmir Santiago. Projeto de Decreto do Legislativo nº 048/2024 – 
Concede ao Senhor “ADENIR CORRÊA RIBEIRO”, o Título de Cidadão 
Guaçuiense. Autoria do Vereador Alex Sandro Mataim Vieira. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 049/2024 – Concede a Senhora “ELIANE 
DA CONSOLAÇÃO DA SILVA”, a COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO DR. 
LUIZ FERRAZ MOULIN. Autoria do Vereador Valmir Santiago. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 050/2024 – Concede ao Senhor “ROGÉRIO 
CONRADO DE SOUZA”, a COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO DR. LUIZ 
FERRAZ MOULIN. Autoria do Vereador Valmir Santiago. Em seguida 
colocou os mesmos em votação e declarou APROVADOS por todos os 
Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente solicitou do 
1°Secretário que procedesse a leitura da indicação: INDICAÇÃO Nº. 
027/2024 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, que providencie a 
construção de 2 quebras-molas na Avenida Sérgio Ricardo Januário Couzi, 
Bairro Edith Castro, mais precisamente na curva onde entra para o Betinho 
do Picolé. Autoria do Vereador Aroldo Montoni Ferreira. Nada mais 
havendo a tratar às dezenove horas e quarenta e quatro minutos o 
Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 16/09/2024.  

 
 

     Valmir Santiago                  NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES 
        - Presidente -                                            - 1º. Secretário - 

  

Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 
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Aroldo Montoni Ferreira_______________________________________________________ 

 

 

 

Carlos Lomeu de Oliveira________________________________________________ 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal_____________________________________________________ 

 

 

 

Júlio Maria Heitor________________________________________________________________ 

 

 

 

Maria Lúcia das Dores_______________________________________________________ 

 

 

 

Renato Faria Nogueira __________________________________________________ 

 

 

 

Vitor José de Moraes Saraiva_______________________________________________ 

 

 

 

Wanderley de Moraes Faria _________________________________________________ 
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